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RIJEČ RAVNATELJICE

O
krećete ponovo zanimljive i vesele stranice na-

šeg časopisa“METUJIĆ“. Uživajte, kao što smo 

i mi  svakodnevno uživamo gledajući i prateći 

dječje odrastanje. Naša je privilegija i svakod-

nevna nagrada, dječji osmijeh i spontani zagrljaj. Uvijek iznova 

ostanemo iznenađeni njihovom radoznalošću i mudrošću kao i 

neumornom željom  za aktivnošću i igrom.

Nisu ovo samo riječi, one su najveća istina. Ako nas itko može 

razveseliti, odagnati loše misli i osjećaje, onda su to svakako 

ova čista i dobra dječja srca. Trudimo se zato, svi zajedno, da 

tako vesela i sretna odrastaju. Pružimo im šansu, da u život 

kroče sretni i veseli, da otkriju tajne, da dotaknu zvijezde.

Sve je u našem vrtiću“ igra“, pa i posao odgajatelja i što je odga-

jatelj veseliji i sretniji, više ih potiče da istražuju i uče. 

Hvala svima koji su nam na bilo koji način pomagali da igra bude 

bogatija,vrednija i sadržajnija. Hvala na pomoći u realizaciji na-

ših programa, aktivnosti, događanja i manifestacija. Vrata na-

šeg Vrtića širom su otvorena za nove ideje, zajedničke projekte 

i suradnju. Na stranicama našeg časopisa pronaći ćete puno 

naših uspješnih aktivnosti i projekata koje smo ove godine rea-

lizirali. Na svemu najviše hvala našim malim METUJIĆIMA i svim 

djelatnicima Vrtića.

Zaslužili smo ljetni odmor, pa uživajmo u njemu!!!

Stanislava Perušić
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D
anašnje vrijeme obilježeno je razvojem  tehnolo-

gije,  a to bi značilo da razvoj medija kao jedan od 

oblika iste za sobom povlači  i pitanja vezana uz 

utjecaj medija na konzumente sadržaja posebno 

djecu koja predstavljaju najosjetljiviji oblik populacije. Pitanje 

utjecaja medija na djecu može se svesti i na pitanje medijske 

pismenosti, pa je iznimno važno jesu li  poučavatelji djece me-

dijski pismeni, jer jedino na taj način odrasli mogu pravilno i 

društveno poželjno medijski opismeniti dijete. Iz tog razloga je 

i roditeljima, i odgojiteljima u dječjem vrtiću te nastavnicima u 

školi bitna medijska pismenost, kako bi razumjeli djecu i pravil-

no ih odgojili. 

Mnogi autori, pa tako i Mikić (2004.), smatraju kako dijete uz 

medije odrasta od najranije dobi, te je njegovo djetinjstvo „me-

dijsko“, što trebaju znati i roditelji, kao i da njihov utjecaj nije 

jedini s kojim će se dijete susresti u „medijskom svijetu“. Ta kon-

statacija podrazumijeva činjenicu  da  bitnu ulogu ima i ostala 

društvena okolina djeteta. Djecu mediji privlače jer u njima na-

laze: zanimljive sadržaje, životne situacije i probleme prikazane 

DJECA U SVIJETU MEDIJA
iz drugačijeg motrišta od svakodnevnog, mogućnost identifi-

kacije s nekim od likova; zabavu i opuštanje. Javnost vrlo če-

sto zna osuđivati medije (televiziju, računala…) jer potiču nasi-

lje, dovode do otuđivanja pojedinaca i njihova udaljavanja od 

stvarnog svijeta bježanjem u virtualni. Treba imati na umu da 

generaliziranje može dovesti do pogrešnih zaključaka o mediji-

ma i djeci jer se zapostavlja esencijalna uloga roditelja i okoline 

kao i činjenica da djeca puno mogu i naučiti putem medija. 

Zato je važno, da uz pomoć roditelja, djeca upoznaju pozitivne i 

negativne strane različitih vrsta medija te njihove mogućnosti 

koje pružaju i eventualne opasnosti koje se u njima kriju. Bitno 

je osvijestiti i medijske navike roditelja jer svojim ponašanjem i 

djelovanjem pružaju djeci model ponašanja. Možemo istaknuti 

kako je odgovornost roditelja da pomognu djeci  kod odabira 

medijskih sadržaja uz  provjeru je li sadržaj odgovara razvojnom 

stadiju djeteta te da postave vremensku granicu uporabe me-

dija, kao i to da sami s djecom konzumiraju medijske sadržaje te 

o njima razgovaraju i interpretiraju ih.

Maja Dević Vučinić, mag.paed.

stručni suradnik pedagog
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ŠTO JE RODITELJSTVO I KAKO 
GA DOŽIVLJAVAMO?

T
rebamo li ulogu roditelja u odrastanju djeteta pro-

matrati kroz njegove aktivnosti i odgojne postupke 

prema djetetu ili je važnija kvaliteta odnosa koju 

roditelj ostvari sa svojim djetetom? Uključivanjem 

djeteta u zajednicu (npr. u vrtić) od roditelja se često traži da 

korigira ponašanje svog djeteta i primjeni odgojne postupke 

koji će dovesti do željenih rezultata. No jeli to uvijek moguće?

Psihološki pristupi naglašavaju važnost različitih faktora. Neki 

smatraju da roditelj ostvaruje najznačajniji utjecaj na dijete 

kroz postupke koje koristi u njegovom odgoju, dok drugi isti-

ču važnost kvalitete emocionalnog kontakta i prepoznava-

nja potreba djeteta. Promatrano iz ugla očuvanja mentalnog 

zdravlja djeteta prednost ima pristup koji je usmjeren na odnos 

između roditelja i djeteta. Ostvarenje kvalitetnog odnosa iz-

među roditelja i djeteta potiče razvoj selfa i emocionalne kon-

trole djeteta.

Što se podrazumijeva pod terminom odnos roditelj – dijete?

Prije svega trebamo biti svjesni da odnos roditelja i djeteta ne 

možemo promatrati samo kroz izolirane postupke i reakcije 

roditelja. Taj je odnos dvosmjeran i u njemu su jednako važne 

reakcije i ponašanje djeteta. Osim toga, ne smijemo zaboraviti 

niti utjecaj kontekstualnih faktora iz okoline, ostalih članova 

familije, problema u funkcioniranju obitelji ili u partnerskim 

odnosima, opterećenje poslom i poslovnim funkcioniranjem i 

sl.

Okolni faktori utječu pojedinačno na roditelje i na dijete, a kroz 

to mogu djelovati i na njihov međusobni odnos.

Ponekad se desi da temperament djeteta nije usklađen sa 

temperamentom roditelja pa je unatoč nastojanjima teško 

ostvariti kvalitetan odnos. Dolazi do nerazumijevanja i konflik-

ta između roditelja i djeteta što se može nepovoljno odraziti 

na emocionalno funkcioniranje i ponašanje djeteta. U takvim 

situacijama uputno je porazgovarati sa nekim i pronaći put do 

kvalitetnije komunikacije sa djetetom.

Orijentacija usmjerena na odnos roditelj dijete uključuje me-

đusobnu povezanost između pojedinca (roditelj, dijete) i njiho-

vu interakciju sa institucionalnim procesima. Na individualnoj 

razini kroz odnos sa roditeljima i sa okolinom dijete ima priliku 

steći svoje unutarnje iskustvo odnosa sa drugim ljudima. Na 

interpersonalnoj razini roditelji i dijete zajednički kreiraju način 

interakcije sa okolinom i sa zajednicom.

Jedan od primarnih ciljeva roditeljstva je pomoći djetetu da 

se prilagodi na okolinu izvan roditeljskog doma i da prihvati 

socijalizacijska pravila zajednice. Stavljanjem kvalitete odno-

sa roditelj – dijete u fokus pažnje postaje nam jasnije da dobar 

pristup odgoju djeteta podrazumijeva i kvalitetnu komunika-

ciju na relaciji okolina (npr. vrtić) – roditelj – dijete jer jedino 

zajedničkom sinergijom možemo postići željene rezultate.

mr.spec. Ines Denona 

klinički psiholog i ECP psihoterapeut



PROGRAM PREDŠKOLE

P
očetkom veljače započeo je 

program predškole za djecu koja 

nisu redoviti polaznici dječjeg 

vrtića. Cilj programa je stvaranje 

optimalnih uvjeta za razvijanje i unaprjeđiva-

nje navika, kompetencija i spoznaja koje će 

djetetu pomoći u prilagodbi daljnjeg rasta i 

razvoja u školskom okruženju. U predškolu je 

bilo upisano 10-ero djece koja su se tijekom 

4 mjeseca kroz igru, istraživanje i druženje 

marljivo pripremala za polazak u školu. 

Svakodnevno smo usvajali nova znanja i spo-

znaje, razvijali grafomotoriku kroz grafomo-

toričke vježbe, upoznali veseli i šareni svijet 

priča i bajki čije su ilustracije pronašle mjesto 

i u našim bilježnicama. Stvarali smo vrijedne 

likovne radove koristeći se raznim likovnim 

tehnikama. Tijekom boravka u predškoli po-

sjetili smo školu, kazalište lutaka i sudjelovali 

na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića PGŽ. 

Vrijedno smo stvarali prijateljstva, igrali se, 

razvijali predčitalačke i predmatematičke 

vještine i jako se veselimo školi kako bi poka-

zali sve što znamo.

Program vodile odgojiteljice Lucija 

Mahobej i Andrea Juričić
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STARIJA JASLIČKA 
 SKUPINA

Palčići
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Kako je prošla prva go-

dina“ Palčića“ u vrtiću 

Grobnički tići?

Rujan 2018.
Nakon svladavanja prvih 

suza prilagodbe na vrtić 

odlučili smo se na podvig, 

izlazak na otvoreno. Odga-

jateljice su preuzele posao 

preodijevanja u jakne i te-

nisice. Prva avantura bila je 

šetnja dvorištem uz pomoć  

„gusjenice“.

Listopad 2018.
Dvorište više nije bilo dovoljno za šetnju. Odlazili smo do polja 

i kretali se sporednim ulicama u blizini zgrade vrtića. Umijesili 

smo i prvi vrtićki kruh povodom Dana kruha.

Studeni 2018.
Boravci na otvorenom su se intenzivirali, bilo da smo uvježba-

vali kretanje na obližnjem igralištu-boćalištu ili istraživali čari 

jeseni.

Prosinac 2018.
Glazba i likovni izraz postale su sastavni dio svakodnevnice bo-

ravka u vrtiću.
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Vesele iskrice
Lena: „Ja bih škarala“-rezala škaricama
Allegra: „Noboget“-nogomet
Lena: „Nazvala sam slikača koji slika ljude“-dok 
drži igračku mobitel u ruci
Noemi: „Što je za ručak?“- pita teta; „Obed“ 
kaže Noemi

Siječanj 2019.
Vremenske prilike suzile su mogućnost boravka na otvorenom 

stoga smo vrtićki prostor prilagodili uvježbavanju osnovnih 

motoričkih kretanja, hodanju, trčanju, skakanju, penjanju i svla-

davanju prepreka.

Veljača 2019.
Bio je to mjesec  veselja, pjesme i preobrazbe.

Ožujak 2019.
Proljeće je bilo na vidiku. Trebalo je oplemeniti prostor u kojem 

boravimo dekoracijama koje su izradila djeca. Ponovno smo se 

dulje zadržavali na otvorenom u slobodnoj igri i istraživanju. 

Već dovoljno smjeli,  okušali smo se u timskim igrama.

Travanj 2019.
Uskrs je povezao djecu, rodi-

telje i odgajatelje. Zajednič-

kim smo snagama ukrašavali 

košarice.

Svibanj 2019.
Sve što Palčići na početku pedagoške godine nisu mogli napra-

viti sada uspijevaju. Obuti se, obući, oprati ruke, samostalno 

otići na wc, donijeti si obrok, natočiti čašu, brinuti se o sebi, po-

vremeno i o drugima. Bio je to naš cilj koji se ostvario !

Kad se male ruke slože, sve i svašta se može.....

Lipanj, srpanj i kolovoz 2019.
Mjeseci su to pred nama kojima se veselimo, spremni za pravi 

vrtićki život, dogodine!

 Vaši Palčići na čelu sa tetom Vesnom i tetom Otilijom!



Sovice
MLAÐA SKUPINA

8

M
lađa skupina“ Sovice „hrabro je ušla u novu 

pedagošku godinu koja nam je donijela puno 

radosti,veselja i znanja.

„Sovice“ su grupa radoznalih trogodišnjak i 

četverogodišnjaka koji imaju stalnu potrebu za istraživanjem 

i igrom.

Skupina je izrazito čvrsto povezana rukom prijateljstva i zajed-

ništva pa se sve aktivnosti temelje na dobrom timskom radu. 

Upravo takav timski rad potaknuo nas je na niz tzv. mini proje-

kata (aktivnosti) koji su se protezali kroz cijelu godinu. Sve te 

aktivnosti pokazatelji su kako ova skupina odlično funkcionira 

i koliko su oni međusobno povezani i zadovoljni.

Projekti su se većinom odvijali tako  da bi  započeli i završili u 

istome mjesecu nakon čega bi uslijedile nove aktivnosti koje 

bi „hranile“ dječje interese i potrebe. Nakon svakog završetka 

djeca bi pitala „ A teta ča ćemo sad?“. Tako da tete ne bi još ni 

odahnule, kad evo nas ponovno u moru priprema, planiranja, 

osmišljavanja, stvaranja ...

Za nas, odgajatelje, najveća nagrada su  nasmiješena dječja lica, 

radoznale očice koje traže nove poticaje i  pokoji topli zagrljaj.

Teme smo usko vezali za godišnja doba i za važne datume koje 

slavimo. Naše aktivnosti bile su: Jesenska aktivnost, Zimska 

aktivnost – Led,  U susret Božiću, Noć vještica, Proljetna aktiv-

nost, Valentinovo, Maškare, Uskrs, Ljudsko tijelo.

Tako smo za Jesensku aktivnost donijele pune vreće lišća. Dje-

ca su promatrala boju lišća, teksturu, veličinu, oblik, osluškiva-

ti šuškanja, skakali su po njemu, mirisali ga. Kušali su jesenske 

plodove, učili o životinjama koje se pripremaju za zimski san, 

igrali društvene igre itd.

Za Zimsku aktivnost ponuđena je aktivnost Led koja je svih 

oduševila jer je soba pretvorena u zemlju leda. Na raspolaga-

nju su im bile zimske radosti poput grudanja (papirići i pjena za 

brijanje), sanjkanja (prave saonice) i pravljenja snjegovića, izra-

de iglua, crtanja s ledom u boji, pravljenja sladoleda...
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Najzanimljivija aktivnost bila je Ljudsko tijelo. Djeca su upozna-

la ljudske organe, učila o njihovoj ulozi u tijelu, slagala pomoću 

pincete dijelove tijela u umetaljke od stiropora, razvrstavala 

zdrave-nezdrave namirnice, „vozila“ vozilo Hitne pomoći....

Proljetna aktivnost uvela nas je u buđenje prirode, a naučili 

smo o važnosti biljaka i životinja za naš planet. Promatrali smo 

pomoću povećala kukce, izradili terarij, posadili cvijeće i vodili 

brigu o njemu, učili o dijelovima biljaka...

Uza sve to još smo posjetili Gradsko kazalište lutaka  Rijeka i 

u sklopu Adventa uživali šetnjom po Korzu. Imali smo priliku 

vidjeti jaslice u prirodnoj veličini ispred crkve sv. Vida, Riječki 

tunel prigodno okićen, adventski vijenac na Koblerovom trgu, 

provoziti se vlakićem Djeda Mraza i vidjeti okićenu Gradinu na 

Trsatu.

Ova pedagoška godina bila je vrlo šarolika i zanimljiva.  Vese-

limo se idućoj i vjerujemo još boljoj i uspješnijoj pedagoškoj 

godini!

Zahvaljujemo svim roditeljima na predivnoj suradnji!

Puno vas pozdravljaju i vole vaše „ Sovice“!

Odgajateljice: Valentina Malinarić 
Ana Grubišić

LEO (smočio čarape): “Teta, su mi nisu 
mokre”

IVAN: “Teta ja nemam pasa. Drugi imaju 
pasove, a ja ga nemam.”

MARTA (želi da joj se odreže kora na 
jabuci: “Teta na ne bi bez kore”

MAŠA: “Ja sam jako velika jer sam narasla 
pa možem skočiti jako.”

Vesele iskrice
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SREDNJA  
SKUPINA

Lavići
Mi smo Lavići, vrtićka odgojno obrazovna skupi-

na u dobi od četiri do pet godina. Veseli, razi-

grani i živahni, glasni poput pravih Lavića. 

Ove pedagoške godine upoznali smo nove pri-

jatelje, radili na malim projektima, raznim temama, obilježavali 

sve važne datume, puno se igrali i razvijali naš tjelesni, spo-

znajni, govorni, socijalno-emocionalni razvoj. 

Mini projekti:

„Kako se osjećam?“
Započeo je na početku pedagoške godine, kroz igru. Djeca su 

tijekom simboličke igre svakodnevno izražavala svoje osjećaje. 

Pokazivali su radost, tugu, začuđenost. Prativši djecu i njihov 

smijer igre izradili smo plakat „Kako se osjećam?“ Imenovali 

smo osjećaje, odgovorili na razna pitanja vezana za emocije; 

zašto smo tužni? zašto sretni? Što je začuđenost, a što uzbu-

đenost? Kada se javlja strah, te čega se bojimo? Djeca su kon-

stantno razgovarala o osjećajima te se igrala kod plakata. Naj-

češće su opisivali sebe kao sretne osobe,i objašnjavala da se 

tako osjećaju zbog ljubavi prema svojim roditeljima. „Sretan/

sretna sam jer volim mamu i tatu.“

Igrali smo se i sa kutijom osjećaja, te prepoznali osjećaje na na-

šim prijateljima te ljudima iz bliže okoline. Crtali smo osjećaje, 

te koji nas događaji vežu uz koji osjećaj. Osjećaje smo objasnili i 

dramskim igrama uz ginjol lutke. 

„Sliko priče“
U sobi smo čitali dječje časopise „ Smib“; „Radost“, „Prvi izbor“  

zadržavali smo se na područjima sliko-priča. Posebnu radost i 

zainteresiranost za iste pokazao je Jakov Miculinić, koji je izno-

va tražio i osmišljavao ili prepričavao istu sliko-priču na više 

načina. Zainteresirao je cijelu skupinu, te smo počeli osmišlja-

vati vlastite priče te ih ilustrirati. Prva priča bila je „Jež i Jabu-

ka“ djeca su osmislila tijek priče, te pomogla u ilustraciji. Često 

su se zaustavljala kod te priče, pričala i dodavala nove likove i 

događaje. Priče smo izvodili i sa ginjol lutkama. Slijedeća sliko 

priča bila je „Malo selo“ djeca su osmislila priču o snijegu, Djedu 

Božičnjaku i malim kućama., ilustrirali smo je sa temperama i 

drvenim bojicama. Tijekom mini projekta Lara Buneta nam je 

donesla sliku malog majmuna koji izvodi maksilofacijalne vjež-

be. Osmisli smo sliko-priču vezanu za majmuna koji ima naj-

ljepši glas jer svakodnevno vježba. S djecom smo svako jutro 

izvodili maksilofacijalne vježbe. Pjevali smo pjesmu o higijeni 

“svakog dana ruke treba prati...“ Ilustrirali smo je te prema sli-

kama pjevali. Potaknuti higijenom ilustrirali smo i higijenske 

navike na toaletu kojih se svi trebamo pridržavati. Djeca često 

dolaze do plakata s tim slikama te objašnjavaju kako se treba-

mo ponašati, te redosljed radnji. Tijekom Uskrsnog perioda či-

tali smo sliko-priču „Tri zlatna jaja“ djeca su je vrlo rado čitala 

i prepričavala, a uz tu priču često smo igrali elementaru igru 

toplo-hladno, tražili smo sakrivene predmete po sobi. Projekt 

priča provlačio se tijekom  cijele pedagoške godine. 
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Vesele iskrice

„Zdravi zub“ 
Tijekom dana oralnog zdravlja nastao je mini projekt „ Zdravi 

zub“. Na velikom plakatu nacrtali smo zub, te imenovali njego-

ve dijelove. Od kartona smo napravili  instrumenete 

i alate za zubara. Jedni drugima često smo po-

pravljali zube. Izradili smo velika usta od kar-

tona sa pomičnim zubima. Djeca su zube 

prala sa četkicama te ih vadila i poprav-

ljala. Razgovarali smo o važnosti zdrave 

i nezdrave hrane za zube. Napravili smo 

stolnu igru „Zdravi zub“ u kojoj su djeca 

prema boji i brojevima izvlačili zdrave 

zube. Pročitali smo priču o Zubima, 

Zubić vilama te Mačka kod zubara. 

Izlasci iz vrtića
Tijekom cijele godine posjećivali smo gradsko kazalište lutaka 

Rijeka. Sudjelovali smo na karnevalskoj povorci u Rijeci i Opati-

ji, naša karnevalska grupa zvala se „crnci i crnkinje.“ 

Ovisno o vremenskim uvjetima,  šetali smo po našem mjestu 

te se igrali na polju i na igralištu. Posjetili smo voćnjak tete Mir-

jane u Podhumu, koja nas je počastila finim sokom od jabuka i 

jabukama koje smo doma nosili u košaricama. 

Tijekom zimskog perioda posjetili smo Trsat u Rijeci vidjeli oki-

ćenu Trsatsku kulu , posjetili smo tunele grada Rijeke, slikali 

se kod advenstskog vijenca , vidjeli najveću  božićnu jelku te 

jaslice. 

Za kraj pedagoške godine bili smo na poludnevnom izletu u Fu-

žinama. Posjetili smo špilju Vrelo, vozili se vlakićem oko jezera 

Bajer i Lepenica. 

Zahvaljujemo roditeljima na prekrasnoj suradnji ove pedagoš-

ke godine i veselimo se nastavku. 

Pozdravljamo ovu godinu s osmjehom na licu, veselimo se du-

gom i toplom ljetu i  veselom povratku u naš vrtić. 

Odgajateljice:  
Nikolina Cimirotić 

Mirela Knežević

TETA: „Što bi ti htio biti kada odrasteš?“ 
EMANUEL: „Ja ću biti velik“
LUCIJA: „Teta ja imam koprivač ( pokrivač) 
na Frozen“
TETA: „Leone kako je Lana( sestra)?“
LEON B.: „Neznam, ne vidim odavde (iz vrtića 
do kuće)“
TETA METE SOBU 
PETRA R.: „Teta pometi i mene da vidim kako 
je biti u kanti za smeće“
TETA: „Nina jesi li ti sanjala?“ 
NINA: „Nisam, ja sam imala zaklopljene oči“
LEO G.: „Teta ja sam jednom brojao do 300, i 
onda sam naučio do 90“
TETA: „Nina tko te šišao?“
NINA: „Teta šišaljka“ (frizerka)
LEO G.: „Teta, ja se trebam oženiti Petrom R., 
ali ima puno cura i sada neznam s kojom ću“
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STARIJA  
MJEŠOVITA
SKUPINA

M   
smo starija mješovita skupina „Leptirići“ i u 

skupinu je upisano 28-ero djece, od tog 12 

djevojčica i 16 dječaka. Ove pedagoške godine 

poticali smo njihovu samostalnost te usva-

janje osnovnih higijenskih navika. Ponosni smo što je 

cijela grupa napredovala u sazrijevanju, međusobnoj 

interakciji i povezanosti.

       
Kroz cijelu pedagošku godinu obilježavali smo ra-

zne važne datume, blagdane, realizirali posjete i 

izlete kao i ostale aktivnosti za poticanje dječjeg 

razvoja.

       
U rujnu smo većinu vremena proveli na adap-

taciji novo upisane djece koja je bila kratka i s ma-

lim brojem proplakanih suzica.

       
U listopadu smo obilježili Dan kruha i okušali se u ulozi pekara 

te je svatko zamijesio i ispekao svoj topli kruh. Također smo 

obilježili Dan jabuka i degustirali jabuku na razne načine od so-

kova, kompota, zdravog ražnjića do voćne salate sa šlagom. 

Posjetili smo i  Gradsko kazalište lutaka u Rijeci gdje smo gle-

dali predstavu „Do viđenja“.

        
U studenom smo posjetili mlin u Martinovom Selu i vidjeli 

kako se proizvodi brašno. Posjetili smo zavičajni muzej tako-

đer u Martinovom Selu gdje smo se upoznali s raznim starin-

skim predmetima i načinom kako se prije živjelo. Pri povratku 

smo se zaustavili na Kovačiji da upoznamo stari zanat kova-

ča. Prisustvovali smo izradi potkove za konja.

         
Prosinac je mjesec kad imamo 

najviše događanja, pa tako je 

bilo i ove godine. Najprije nas je 

posjetio  dugo očekivani Sveti Ni-

kola koji je donio slatkiše za djecu 

i kratko s njima porazgovarao. Na  

božićnoj radionici za djecu i rodite-

lje, izrađivali smo božićne ukrase za kićenje 

našeg drvca u sobi boravka. Vrhunac božić-

nih blagdana bila je božićna svečanost za koju smo pripremili 

kratki program s plesom, recitacijama i pjesmom za roditelje i 

ostale uzvanike, te smo se nakon programa kratko podružili i 

počastili.

        
U siječnju smo počeli s pripremama za maškarano ludilo. Pet-

kom je bio maškarani ples u vrtiću, gdje su se djeca maskirala, 

plesala i častila s fritulama te kokicama. Kraj maškaranog lu-

dila obilježili smo u veljači kad smo prisustvovali maškaranim 

redutama u Opatiji i Rijeci. U veljači smo obilježili i najzaljublje-

niji dan Valentinovo, izradom poklončića za naše voljene.

Leptirići
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Vesele iskrice
Andro: Hodi Karlo plivat pa ćeš poć potli va 
barokomoru.  
Teta: zač će poć?  
Andro: Aš će bit bolan va vodi. 
Ema: Teta, Tara je rekla Teni da je brezobrazna. 
Ivano L.: Moja mama pozna žensku koja se zove 
Treba. 
Mihael V.: Teta, znaš ča.  
Teta: Reci Mihael.  
Mihael V.: Moja mačka j’ prehlađena. 
Karlo: Mama mi niš ni dala doma jist. 
Nola: Mama me sutra okupala. 
Ante: Gloria ča ćeš ti bit konj? (u maškarama).
Tena: Ja sam se doma igrala sa sekom.  
Ante: Bože da zekon, hahaha.
Ante: Teta, moremo se otkočvat? (otkopčati)
Ema: Ja san bila za vikend trčala na homo si teć.   
Ante: Pa šta, ja san isto tekal po šumi. 
Marija: Teta, ja sam se naspavala ko barelina.
Teta: Ajde, ki je pojil neka gre na wc i va piđa-
me.  
Andro: Ala, ja gren miša spraznit 

        
Ožujak je poznat po dolasku proljeća pa smo ga i mi u vrtiću 

obilježili. Važni datumi u ožujku su  Dan žena te Očev dan koje 

smo kroz razne aktivnosti obilježili i proslavili. Posjetili smo 

Gradsko kazalište lutaka u Rijeci i gledali predstavu “Šuma 

Striborova”.

        
U travnju smo se rekreirali pa smo bili u Atletskoj dvorani na 

Kantridi gdje su djeca mogla uz stručno vodstvo trenera vjež-

bati. Obilježili smo i važan blagdan Uskrs, a  najveće oduševlje-

nje je bilo bojanje ispuhanih jaja.

        
U svibnju smo obilježili Majčin dan te za naše mame izradili po-

klon kako bi ih razveselili i izmamili suzu radosnicu.

       
U planu nam je realizirati završni poludnevni izlet na Platak. 

Planiramo se prošetati kroz šumu, igrati na igralištu te poje-

sti sladoled u društvu naših prijatelja Na kraju ove pedagoške 

godine čeka nas završna svečanost za koju pripremamo kratki 

program koji marljivo vježbamo da budemo što bolji! 

Ova pedagoška godina prošla je jako brzo, veselo, aktivno uz 

puno smjeha i poneke suzice!

Odgajateljice   Marina Perušić 
Ivana Brtan



STARIJA SKUPINA

Pužići
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Mi smo skupina „Pužići“ i ima nas 29-tero. Na-

kon dugog i bezbrižnog ljeta svi smo se opet 

okupili. Našoj skupini pridružio se novi prijatelj 

koji se prvi put susreo s vrtićem i kome smo 

svi bili potpora u adaptaciji. Osim njega dva Leptirića odlučili 

su postati Pužići, a mi smo ih rado primili u našu veselu dru-

žinu. 

Ako slučajno niste znali mi smo najstariji u vrtiću, što znači da 

smo svi predškolci i ove godine se opraštamo od vrtića. No, 

ako ste mislili da smo se samo igrali, ho-ho prevarili ste se! 

Bili smo vrlo vrijedni. Učilo se, vježbalo, odlazilo u kazalište, na 

izlete, ali znate što, krenimo redom...

S prvim jesenskim danima hodnicima našeg vrtića širio se fini 

miris toplog, domaćeg kruha. To smo se mi s tetom Jolandom 

pretvorili u prave male pekare. Bili smo i u pekari Lišćevici i 

saznali gdje i kako se peku kruh, slanci i krafne. Ubrzo nakon 

toga obilježili smo i Dan jabuka tako što smo s tetom Tihanom  

pekli vrlo ukusnu štrudlu od jabuka. A onda smo malo-poma-

lo počeli s upoznavanjem svoga kraja. Prvo smo išli na izlet u 

Gašparov mlin i Zavičajni muzej u Martinovom Selu te Kovačiju 

u Dražicama. Tamo smo doznali kako se  nekada živjelo i radi-

lo, ali i  kako nastaje brašno, griz i kukuruzno brašno od kojeg 

se pravi palenta kompirica. Išli smo i u kazalište i to tri puta! 

Gledali smo predstave Do viđenja, Snježna kraljica i Šuma Stri-

borova. Naučili smo da su prijateljstvo i dobrota vrlo važni u ži-

votu, a neke pjesme iz tih predstava lako smo upamtili te smo 

ih još dugo pjevali u našim igrama. U predblagdansko vrijeme 

prošetali smo gradom Rijekom i slikali se pokraj najveće božić-

ne jelke koju smo ikada vidjeli. Divili smo se ukrasima na njoj, ali 

i mi smo  imali predivne i jedinstvene ukrase na našem božić-

nom drvcu. Njih smo sami izradili skupa s našim roditeljima na 

božićnoj radionici koja je prošla u veselom ozračju. Ubrzo nas je 

posjetio Sv. Nikola i sav naš dotadašnji trud nagradio s prigod-

nim poklonima. Kako to kod nas na Grobniku biva, nakon Nove 

godine smo počeli s pripremama za maškare i karnevalske po-

vorke u Rijeci i Opatiji. Ove godine smo se predstavili s maskom 

Crnci i crnkinje. Sve rekvizite koji su nam bili potrebni izrađivali  
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Vesele iskrice
Vigo Š.: Teta jel tako da ova mačka ima lijepo 
perije? (misli na dlaku)
Leo: Danas nije pohano za ručak,  nego riblje 
meso!
Manuel: Ja sam već bio na registriranju( testi-
ranju za školu). 
Nino: Pa ne možeš registrirati svoju glavu. 
Emanuel: Sreća da ja imam mamu sveznalicu. 
Manuel: Emanuel ti si naš komenator (komen-
tator).
Gašpar: Teta hoćemo li vježbati za ompilijadu 
(olimpijadu)?
Borna: Danas je deveti dan prvog aprila.
Gašpar: Epruveta je ono kad si bolestan pa pišaš 
u to.
Borna: Higijena (hijena) je životinja koja jede 
samo meso.  Ona je mesožder.

smo s tetama, a pomogli su nam i roditelji na maškaranoj radi-

onici. Uglavnom maska nam je bila tako dobra i uvjerljiva da nas 

nisu prepoznali ni naši najbliži! No nama to nije smetalo da se 

zabavimo uz vesele zvuke afričkih taktova na koje smo plesali. 

Našu skupinu posjetila je i jedna mama zubarica. Ona nam je 

pokazala kako se pravilno peru zubi i odgovarala na sva naša 

mnogobrojna pitanja. Za kraj našeg druženja poklonila nam je 

malu pastu za zube i upozorila da na spavanje ne smijemo otići 

neopranih zuba.  Zubić vila bila je naš čest gost i gotovo svi smo 

dobili prave trajne zube i naravno puno poklona.  Kako smo 

znali da nam sredinom svibnja slijedi Dječja olimpijada odlučili 

smo već početkom travnja otići u Atletsku dvoranu Kantrida  

i tamo se upoznati sa svim disciplinama koje se tamo izvode. 

Nekoj djeci je to bilo vrlo inspirativno tako da su se odlučila ba-

viti atletikom. U tjednu prije Uskrsa na Trgu Mlikarice u Draži-

cama sudjelovali smo u svečanom postavljanju velike uskrsne 

pisanice ukrašene motivima našeg grobničkog kraja. Sredinom 

svibnja predstavili smo se na Čakavskim susretima u Kostreni. 

Imali smo odličan igrokaz, veselu pjesmicu i recitaciju koju je 

za nas napisala mama Iva Š.. Predstavili smo se kao pravi pro-

fesionalci i pokazali kako njegujemo našu čakavštinu od ma-

lih nogu. A onda je došao i taj dan! Dječja olimpijada na Rabu! 

Došlo je vrijeme predstavljanja upornog vježbanja, treniranja 

i saniranja ponekih ozljedica. Natjecali smo se s  još 10 drugih 

dječjih vrtića. Do Raba smo se vozili autobusom, a potom i tra-

jektom. Nekima je bilo prvi put da se voze trajektom i time je 

uzbuđenje bilo još i veće. Sav naš trud i muka su nagrađeni s 

devetim mjestom, a na našim prsima zasjala je medalja za nas 

zlatnoga sjaja! Nakon Olimpijade otputovali smo na poludnev-

ni izlet na Platak zajedno sa skupinom Leptirići. Posjetili smo i 

našu buduću školu i predstavili se s prigodnim programom koji 

smo pripremili za njih. Pred nama je još cjelodnevni izlet u Pulu 

i Višnjan te završna priredba kojom ćemo se pozdraviti s vrti-

ćem. 

E sada da vidimo: naučili smo pjevati, plesati i glumiti, pričati 

viceve i smijati se, sklapati prijateljstva, biti potpora i utjeha 

prijatelju, igrati razne igre, ostvarivati svoja prava i obveze, 

pravila lijepog ponašanja, razvijali smo predčitačke i predma-

tematičke sposobnosti, razvili smo grafomotoriku i mi sma-

tramo da smo spremni za polazak u školu! Sada  još nešto... 

neka nam  još netko kaže da se djeca u vrtiću samo igraju a-ha 

:). Mi mislimo da to nije točno, a vi? Što nas onda sve čeka u 

školi to samo možemo nagađati. Sva sreća da je prije odlaska u 

školu ljeto pa se možemo posvetiti uživanju.

Na kraju  jedno veliko HVALA svim roditeljima s kojima smo iz-

gradili prijateljski odnos, koji su nas podržavali i pomagali nam 

u našem radu tijekom cijele ove godine, te na taj način zavr-

šavamo s jednim od najljepših perioda u našim malim-velikim 

životima.

Odgojiteljice: Tihana Miloš i Jolanda Fišer
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JASLIČKA
SKUPINA

Ovčice

Jedno malo mjesto pokraj samog mora Mošćenič-

ka Draga se zove i ove je godine u vrtiću dočekalo 

mališane nove. Na jesen se skupilo jasličara 5 i po-

čeli smo otkrivati za nas novi svijet. Do kraja godine 

stekli smo i prijatelje nove pa nas u našoj skupini ima 12 na kraju 

godine ove. Ime “Ovčice” smo dobili jer smo često na broju, a i 

bijela nam kosa baš dobro stoji.

 Ponekad se malo razletimo po dvorištu svog vrtića gdje uži-

vamo u smijehu i zabavi. Ovdje radimo i svoje prve korake, iz-

govaramo prve riječi i učimo prva, tako važna pravila. Malo se 

igramo s bojama, malo s kockama, a najviše se grlimo i mazimo 

i pjesmice i brojalice pjevamo...nekad manje, nekad više jer od 

nas još nitko slova ne piše. 

Mijesili smo kruh i štrudle od jabuka i jako je ukusno bilo. Naše 

male vrijedne ruke kad se slože sve se može! Zima nam je doni-

jela puno veselja, posjetio nas je Sveti Nikola  i Djed Božićnjak 

s vrećama slatkog iznenađenja. Na radionici smo s mamama i 

tatama božićne kolače pekli, bilo ih je za svakog gosta. Ah tih 

kolača nikad dosta! Maškarali smo se dugo i svuda, a najviše u 

našem vrtiću jer je tu naša ekipa “luda”. 
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Uskrs dođe, bojali smo jaja. Koliko li je boja samo, a mi samo 

četiri znamo! Zeki smo gnijezdo izradili i ujutro se slatkim 

iznenađenjem svi iznenadili. Velika li je ta planeta, a ja tako 

mali, zato mi moj vrtić pruža drugi dom dok mama i tata 

rade. I možda ne znamo puno, ali najvažnije znamo, puno 

ljubavi i osmijeha da damo. Znamo i da ćemo narasti i svat-

ko svojim putem poći, ali nam naše prve prijatelje, igre, 

tete, snove nitko oduzeti neće moći. Svaki naš dan, tugu 

i sreću s nama dijele naše tete one su tu da nas nasmiju, 

pomaze i svačega se smiješnog sjete.

 Odgojiteljice Nura i Marina.
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MLADA
SKUPINA

Žirafe

Mi smo mješovita mlađa skupina „Žirafe“ u dobi 

od 3 do 5 godina. Sveukupno nas ima 16 i to 13 

dječaka i 3 djevojčice. Vrlo smo živahni, razi-

grani, a ponekad i nestašni.

Tijekom godine bili smo vrijedni, obilježili puno važnih doga-

đaja, bavili se raznim aktivnostima te uz glazbu i ples proslavili 

rođendane.

Krenuli smo s međusobnim upoznavanjem, a ubrzo i s otkriva-

njem čarobnih sastojaka potrebnih da zamijesimo pravi, jestivi 

kruščić kojeg smo ponosno nosili kući i tako obilježili Dane kru-

ha. Obilježili smo i Dane jabuka. Napravili smo slasne savijače i 

zasluženo se njima zasladili! 

U mjesecu knjige razveselili smo se gledanjem predstave i od-

laskom u Gradsko kazalište lutaka Rijeka.  No, i u vrtiću su nam 
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Vesele iskrice
Ivan: Andrian i ja smo se posadili na kauč.

Mauro M.: Ja ne volim nutelu. 
Mihael: Ti nisi normalan.

Teta: Što radimo zimi? 
Mauro R.: Bacamo bor u šumu.

Andrian: Teta, zapri nam sunce.

Teta: Tko je Sveti Nikola? 
Mauro R.: Sveti Nikola je brat od Djeda Mraza.

Arijan: Moram ići kod doktora da mi reče ko-
liko imam godina.

Teta: Što radimo da bi bili zdravi? 
Laura: Gledamo TV.

odgajateljice organizirale zanimljive igrokaze te smo tim povo-

dom ugostili učenike iz osnovne škole u Mošćeničkoj Dragi.

Za Božić smo svašta lijepog izrađivali: svoju sobu smo ukrasili, 

čestitke i ukrase za božićno druženje pripremili. Svojim rodite-

ljima, nonama i nonićima otpjevali prigodne pjesme koje smo 

marljivo učili, a neke i na engleskom jeziku. Ove smo godine u 

vrtiću počeli učiti engleski jezik, a to nije mala stvar!  

U našem kraju vrijeme maškara zauzima posebno mjesto. Svaki 

smo petak imali veseli „Ples pod maskama“, a  sudjelovali smo 

u dječjim maškaranim povorkama u Rijeci, Opatiji i Lovranu. Po-

sebno nas je oduševilo paljenje pusta u Mošćeničkoj Dragi. O 

tome se još danima pričalo!

Također smo organizirali „Ples zaljubljenih“ te veselo obilježili 

Valentinovo!

U pedagoškoj smo godini učili o važnosti higijene i rado  prihva-

tili naviku pranja zubića u vrtiću kako bi nam zubići ostali čisti i 

zdravi.

Uključili smo se u mini projekt pod nazivom „Pčele“ kako bi ne-

što novo doznali o tim malim, ali važnim bićima. Kroz čitanje, 

crtanje, video sadržaj istražili smo kako žive, kako rade med i 

otkrili da su jako vrijedne. O njima smo naučili i recitaciju.

Uskoro se spremamo posjetiti vatrogasce čija je postaja baš u 

blizini vrtića, pripremamo se za proljetni izlet i za našu završnu 

svečanost! Još nas puno veselih događaja očekuje...

Zahvaljujemo roditeljima i djeci na suradnji i pomoći u realizaciji 

aktivnosti!

Odgajateljice:  Maja Bubanj

                        Maja Curl



STARIJA  
MJEŠOVITA 
SKUPINA

Ribice
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U 
stariju skupinu Ribice počet-

kom nove pedagoške godine 

upisano je 22-oje djece od 

čega 9 dječaka i 13 djevojči-

ca u dobi od pet do sedam godina. Tijekom 

godine jedno dijete je ispisano, a jedno se 

upisalo. Ove godine imamo 6 školaraca 

od čega 5 dječaka i 1 djevojčica, a svi 

smo upisani i na program engleskog 

jezika.

Godina nam je  brzo proletjela i svaki 

nam jedan bio ispunjen aktivnostima. U 

jesen smo obilježili Dane kruha, Dane jabu-

ka kao i Noć vještica. Mijesili smo kruh, radili 

kolače od jabuka, isprobavali ravnotežu s jabukama, d u b i l i 

bundevu, maskirali se u strašne likove, plesali i zabavljali se. Bili 

smo jako zainteresirani za friziranje i 

uređivanje pa smo oformili centar fri-

zera u kojem su se svaki dan odvijale 

prave transformacije. Uskoro nam je 

stiglo i vrijeme blagdana, a to znači 

i božićna priredba i izrada različitih 

ukrasa i poklona na božićnoj radio-

nici. Bili smo vrlo kreativni i trudili 

smo se podijeliti svoje veselje za-

jedno s našim roditeljima i prijate-

ljima.

Početkom nove godine naši školarci 

su započeli s programom predškole. I ove 

godine prisustvovali smo maškaranim povorkama u Rijeci, 

Opatiji i Lovranu, a nije nam promaklo ni grand finale odnosno 

spaljivanje rakete i slanje pusta na mjesec u Mošćeničkoj Dragi. 



Ribice
Vesele iskrice
ARSEN: - Viš teta kako ove ženske bi samo 
tancale i kantale, a mi muški bi gledali di-
nosauri.

EA: - Teta, da li ti ta ljubičasta jakna miriši 
po lavandi ?

MERI: -  Ja sam bila na godišnjem u Au-
straliji. U Beču sam bila.

LORENA: - Mene se mozak vrti na vrtuljke.

NEA: - Stavi teta Magdalenu. (Macarenu)

MELIA: - Mama mora puno raditi da bi 
kupila igračke. A, tata ne. On ima novaca.

NIKOL: - Ja sam teta. 
MERI: - Ako si teta onda radi nešto.

MARIO: - Teta, imam brisaljke (gumice za 
brisat).

PIA V: - Teta, meni je najdraži cvijet tuži-
baba (visibaba).

MELIA: - Vidi snijeg, ko komad iz brašna.
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Nakon maškara uživali smo u Valentinovu koje smo ove godi-

ne proslavili posebnim plesom u skupini. Lijepo smo se uredili 

i plesali na neke od najljepših ljubavnih pjesama. Kada nam je 

dosadilo raditi frizure, poželjeli smo biti doktori pa smo u sku-

pinu uveli centar doktora. Posjetili su nas i naši dragi prijatelji 

školarci, a mi smo njima uzvratili posjet i prisustvovali igrokazu 

koji su pripremili samo za nas. 

Provodili smo i različite eksperimente pomoću kojih smo ot-

krivali kako nešto nastaje i mijenja se. Posebno smo bili zainte-

resirani za naše emocije. Pitali smo se zbog čega se osjećamo 

tako kako se osjećamo? Naučili smo da volimo biti sretni jer 

tada posebno zračimo, a ne volimo tugu jer se tada loše osje-

ćamo. Buđenjem proljeća stigli su nam duži dani i vedrije boje, 

a s njima i duži boravci na vanjskom prostoru. Promatrali smo 

kako se priroda oko nas budi te kako nas malo pomalo cvijeće 

počinje pratiti uz puteljke po kojima šećemo šumom. U proljeće 

smo započeli s projektom “Pčele”. Otkrili smo kako pčela radi 

med, gdje živi, što je saće, a što košnica. Obilježavali smo i neke 

datume poput Dana vatrogasaca koje smo posjetili, a isprobali 

smo i njihove kacige i špricali vodu!

 Marljivo smo vježbali za Dječju olimpijadu te je petero hrabrih 

sportaša nastupilo na Rabu u disciplinama skok u dalj, bacanje 

loptice i povlačenje konopa. Nije nas obeshrabrila čak ni kiša! S 

velikim uzbuđenjem smo se vozili trajektom. Kako nam se po-

lako počeo približavati kraj pedagoške godine, započeli smo s 

vježbanjem za završnu priredbu. Radujemo se i poludnevnom i 

cjelodnevnom izletu za školarce. Eto, toliko od nas!

Puno pozdrava od Ribica! Vidimo se na priredbi !

Odgajateljice:

Natali Ružić

Morena Škokić



Engleski jezik u  
Grobničkim tićima
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Komunikacija na stranom jeziku ključna je za cjelo-

životno učenje. U dječjem vrtiću Grobnički tići ove 

godine provodio se program engleskog jezika za 

djecu u dobi od pet i šest godina. 

Predškola je najpovoljnije životno razdoblje za usvajanje stra-

nog jezika. To je vrijeme kada djeca brže i lakše usvajaju izgo-

vor i intonaciju jezika. Sadržaj i aktivnosti provode se u skladu 

s interesima djece, projektima u vrtićkim skupinama.

 Ove pedagoške godine obilježavali smo događaje iz svakod-

nevnog života, blagdane i običaje. Vodič nam je bila knjiga za 

I ove godine u područnom vrtiću u Mošćeničkoj Dragi, 

bio je organiziran kratki program engleskog jezika koji  je 

vodila odgojiteljica Maja Bubanj. Program se provodio u 

dvije grupe, sa starijom skupinom „Ribice“(djeca od pet 

godina do polaska u školu), te mlađom skupinom „Žirafe“(djeca 

od tri do četiri godine) i to dva puta tjedno po pola sata. Dje-

ca su kroz pjesmice, slikovnice, priče, zadatke i razne igre učila 

engleski jezik. 

Koristili smo Oxfordovu knjigu „Mouse and me 1“, te smo kroz 

razne teme učili o brojevima, bojama, životinjama, zanimanji-

ma, odjeći, igračkama, hrani... 

Također smo obilježili važne datume kroz godinu poput Noći 

vještica – Halloween, Božića, Valentinova, maškara i Uskrsa. 

Djeca su iskazala veliki interes za jezik te su svi sudjelovali u 

svim aktivnostima. Svoje znanje su predstavili kroz pjesmice 

na božićnoj i završnoj priredbi.

  Teacher Maja Bubanj

djecu predškolske dobi „Mouse and me“, knjiga s pjesmicama i 

radnim zadacima. Teme koje knjiga pokriva su raznolike, a mi 

smo ih uklopili u naš rad. Neke od tema su: hrana, farma, plaža, 

odjeća, igračke, što želim biti kada odrastem i sl.

Kroz igru, pjesme, priče, igre uloga i razgovor proveli smo pro-

gram engleskog jezika, učili smo uz igru potaknuti znatiželjom.

Pohvala svim malim Englezima na radu i trudu tijekom peda-

goške godine. Uporni su i vrijedni! Pokazali su interes za jezik te 

sudjelovali uspješno u svim aktivnostima. 

Odgajateljica: Mirela Knežević
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Svoje sportsko znanje i naučene vještine pokazali smo na 18. Olim-

pijskom festivalu dječjih vrtića Primorsko –goranske županije koji 

se održao 18.05.2019. godine na Rabu. U pripremama su sudje-

lovala djeca starije skupine (Pužići), starije mješovite (Leptirići), 

djeca predškole i djeca iz podružnice Mošćenička Draga.

Unatoč oskudnim vremenskim uvjetima, ekipa vrtića je koristila svaki tre-

nutak za vježbanje. Ta upornost i dječji trud su  nagrađeni rezultatima.  

Među ostalim ističe se rezultat trčanja na 50 m kod dječaka čime se je Toma 

Kovačić okrunio 1. mjestom, a Vigo Grabar 3. mjestom. Svakako treba ista-

knuti i rezultat muške  štefete 4x25  koji su također odnijeli 1. mjesto u toj 

disciplini (Gabrijel Maršanić, Stipo Jurišić, Emanuel Marčelja i Gašpar Ćućić).

 Uz djecu koja su bila izuzetno raspoložena tu se je istaknula i naša publika – 

roditelji koji su nas grleno  bodrili i navijali za nas. Niti  loši vremenski uvjeti, 

niti daleki put na sam otok nije nas spriječio u našem cilju. Time se je još jed-

nom potvrdila  naša domaća beseda „Krepat ma ne molat“!

OLIMPIJADA NA RABU

Trčanje na 50 m  
– Toma Kovačić, Vigo Grabar

Štafeta  
– Gašpar Ćućić, Stipo Jurišić,  

Emanuel Marčelja, Gabrijel Maršanić
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Mošćenička

  Draga

Idemo u školu - generacija 2018./2019.

Predškola

Lena Ajšić

Mina Gostović

Anja Mikulić

Manuel Rožić

Nika Sharbini

Andreja Baričević

Vigo Grabar

Lana Fućak

Jakov Mikulić

Marin Stanković

Antonio Barković

Ema Šojat

Dorijan Bistrović

Borna Jerić

Dominik Fuks Mišić

Arjen Orehovec

Vigo Šepić

Ajkan Deari

Jakov Valić

Enea Bošnjak

Erin Klausberger

Stipo Jurišić

Adriano Pilčić

Doria Štulić

Šimun Frolja

Adrian Varljen

Klara Buneta

Emanuel Marčelja

Monika Jurković

Petra Polić

Teo Tušek

Jan Marinac

Leo Vranješ

Gašpar Ćućić

Nino MarčeljaToma Kovačić

Nina Poropat

Martin Vidas

Mateo Marković

Melani Frlan

Manuel Matejčić

Noemi Prančević Lina Rožić

Teo Maras

Pia Raut


